

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

水塘玩耍,两女童落水身亡

烟台暑期青少年淹溺事件频发,最近两周有5名儿童溺亡

本报热线6610123消息(记者侯艳艳 通讯员吕宗峰) 19日下午,龙口市3名女童到水塘抓河蟹,2人不慎落水。龙口市通海路消防中队官兵与民警、群众经过地毯式搜救,将两名女孩打捞出岸,遗憾的是,由于溺水时间过长,两名女孩都离开了人世。

19日下午,龙口市下丁家镇窠韩村3名十一二岁的女童到村里的水塘抓小河蟹,三人正玩得起兴时,两名女童不慎落水。“救命……”两女孩都不会游泳,在水塘里不停地扑腾挣扎。见到小伙伴突然落水,另外一个女孩立即跑回家向大人求助。家长赶紧拨打了110、119报警,同时组织附近邻居下水塘救人。

龙口市通海路消防中队救援人员到达现场后发现,事发水塘长约35米,宽约20米,水塘最深处约3米。救援人员向村民了解得知,两名女童落水位置距离岸边3米左右,水深达2米。3名救援人员穿好救生衣,绑好安全绳索,在现场参与救援的群众的带领下,沿女童落水位置下水进行搜索。时间一分一秒过去了,但由于水深且水质混浊,塘底地势比较复杂,消防救援人员搜索多次都无功而返。

在搜寻打捞过程中,天空突然下起大雨,给救援带来了一定的难度。消防救援人员、现场派出所民警和热心群众利用耙子一点一点地进行拉网式搜寻,逐步缩小范围。

“快到这里看看!”一位救援者的工具在水下碰到了什么东西,消防官兵和村民合力下水,终于将一名女童送上岸。随着搜索圈进一步缩小,另一名女童也随后出水,两人被抬上120急救车入院抢救。不过,由于溺水时间较长,两名女孩都离开了人世。

据了解,两名溺亡女孩分别11岁、12岁,均是下丁家镇的小学生在校。

据烟台市疾控中心2013年统计,青少年淹溺发生的时间较为集中,超过三分之二的儿童和青少年淹溺死亡集中在暑期。烟台市120急救指挥中心统计,7月7日-7月14日,烟台市一周发生6例溺水事件,3名儿童不幸溺亡;6月30日-7月14日,2周时间,120共出诊急救溺水患者14例,其中儿童就有7名,5名溺亡。



女童溺水后,消防官兵、民警和热心的群众下水进行搜救。消防供图

新闻延伸

溺水成儿童意外伤害致死的最大杀手

烟台市疾控中心统计,2013年烟台市有168名儿童、青少年死于意外伤害。暑假到来,大中小学生都陆续放假,但意外伤害的高发期也随之而来,各类学生意外伤害频发。疾控中心统计监测

结果显示:溺水、交通、摔跌伤等是儿童、青少年意外伤害致伤的主要因素。

而淹溺和交通事故是烟台市儿童(5-15岁)意外伤害致死的最大杀手,两者合占该年龄层人群伤害

死亡的70.18%。其中,男性儿童主要伤害死亡原因为淹溺,占该年龄层伤害死亡的47.37%,女性儿童主要伤害死亡因为公路交通事故,占该年龄层伤害死亡的57.90%。

一旦溺水头部后仰,深吸气可浮出水面

如何保证青少年游泳的健康和安全,避免溺水事件的发生?

毓璜顶医院急诊ICU副主任医师于卫介绍,青少年不熟悉水性,如果贸然下水,极易造成生命危险。一旦发生溺水,溺水者切莫慌

张,要积极自救:游泳时用鼻子吸气最容易引起呛水,孩子下水前,家长应告诉孩子,如果呛了水,首先要张大嘴,做深呼吸,哪怕喝上几口水,也不能用鼻子喘气。

除呼救外,应头部向后

仰卧,使鼻部露出水面呼吸。呼气要浅,吸气要深。因为深吸气时,人体比重降到比水略轻,可浮出水面,此时千万不要将手臂上举乱扑动,这样会使身体下沉得更快。

本报记者 侯艳艳

楼下车子突自燃

本报热线6610123消息(记者苑菲菲)“那边有车着火了!”20日下午3点左右,幸福祥祯小区不少居民都在阴凉处乘凉,一股烟味吸引了大家的注意。居民们发现,在一居民楼背阴的一侧,一辆黑色的轿车车头冒出浓烟,还着起了明火。

消防车赶到现场后,一边疏散居民,一边铺设水带。突然,着火车辆处传来一声爆炸声,车子轮胎被烧爆了。很快,在水枪的控制下,消防人员将车头明火扑灭,并对发动机等部位进行了冷却降温,直到确定其不会再复燃。

围观居民介绍,车主将车停在楼下就离开了,没过几分钟车子就烧起来了。从车子着火到灭火,车主也一直没有出现。对于着火原因,居民们猜测可能是天气太热,车子发动机过热引起的自燃。但具体着火原因,目前还不明确。

请线索人孙先生领取20元

车翻砸院墙 如何赔偿成难题

本报热线6610123消息(记者柳斌)近日,在莱阳市左家岔村附近,一辆混凝土车侧翻,路边一食品加工厂院墙被砸倒了一大截。一方说赔偿几千块钱了事,一方要索赔50万,时隔10多天,这事还没了,车难走,墙难砌。

司机官先生介绍说,事故发生在7月7日下午5点左右,事发时他开车从东往南拐弯。“踩了一脚刹车,车一下子冲出去了,当时以为踩成了油门,又在刹车上踩了一脚,车仍未减速,接着发生了侧翻。”司机官先生说,事后才知道一块抹布卡在中间,刹车和油门连到了一块。事故造成了司机皮肤擦伤,混凝土车罐损坏,另外,食品厂一段围墙被混凝土车砸倒。

车主官先生说,车中有5立方米混凝土,为防止凝固,事故后他联系了吊车想把混凝土车扶正,然后去商量把院墙砌好。“吊车叫来了,左家岔村村主任不让扶,张口要50万赔偿款。”官先生说。

据了解,该食品厂由左家岔村招商引资而来,该村左村主任一直着手处理此事。左村主任说,30吨的混凝土车撞倒院墙,可能整个墙体都发生了倾斜,不能倒哪儿就修哪儿,需要鉴定后再修,说要50万也是气话。

事发后,当地派出所也介入多次进行了调解。车主官先生说,7月15日调节过一次,要他赔偿两千块钱,17日又调节一次,只需保险公司赔偿修墙的费用,不用另外赔偿。但官先生一直没有同意,他认为村主任阻止他们扶车而造成的损失,包括联系吊车的费用,村主任应该负有责任。

截至20日,此事还是没有得到解决。

小伙当街抽搐不止,原是癫痫病发作

幸亏有好心路人打了120,小伙得到及时救治

本报热线6610123消息(记者李凝 通讯员沈齐涛) 20日下午,在福山区太华路与盐场街交叉路口的行人道边,有一名小伙躺在地面不停地抽搐,生命垂危,多亏路人及时拨打120,小伙才得到了及时救治。

拨打120的是一位戴眼镜的年轻姑娘,她告诉记者,20日下午2点半左右,她从福山区盐场街向西走,在由盐场街向太华路北拐时,看到人行道上躺着一个小伙,起初以为是喝醉酒的人,可走近看时,发现小伙在不停地抽搐,怀疑是有病在身。于是她就拨打了

120。大约10分钟,附近天府中医院的救护车开了过来,只见躺在地上的年轻小伙脸色苍白,嘴唇发乌,上身穿白色短袖,下身穿牛仔短裤,光着脚,两只凉鞋丢在一边。救护车赶到后,医护人员放下担架,路人帮助一块儿将小伙抬上救护车,送医施救。

随后记者从天府中医院得知,被救助的小伙患的是间歇性癫痫病,经过抢救现已脱离危险。医生说:“幸亏有好心人及时拨打救助电话,不然,小伙躺在40℃的高温地面上,会加剧病情,导致休克不治而亡。”



120急救车到达现场后,小伙被抬上了救护车。通讯员供图

为追爱犬,女主人横穿马路被撞

本报热线6610123消息(记者于飞) 20日早上6点左右,一位40多岁的女士带着自己的宠物狗出门遛弯,她本来是带着小狗在路边走,可是走在东关路上时,小狗突然横穿马路而去,女主人看见小狗跑了,她便在后面追,也跟着横穿马路,只看小狗不看路,她跑到路中央的时候,一辆正在路上行驶的摩托车躲避不及,将她撞倒了。

这位女士倒地后,脸部和

胳膊都擦破了皮,开始流血,摩托车驾驶员也摔倒了,他挣扎着爬起来,看到被撞者满脸的血,要带她去医院检查。可是,这位女士说,不要管她,先帮她找找小狗跑到哪里去了。

驾驶员放眼望去,视线里根本看不到小狗的踪迹。这位女士虽然身上有多处擦伤,但是坚持要先找狗,把摩托车驾驶员弄得哭笑不得。为了不再出现意外,摩托车驾驶员报了警。

摩托车驾驶员说,早上路上没什么车,所以他开得也稍微快了点,但是这位女士突然从路边冲过来,横冲直撞,他根本反应不过来,要刹车也晚了。

随后,交警赶到了现场,受伤女士的家属也来到了现场,民警介绍说,虽然受伤的女士横穿马路是不对的,但是机动车撞到了人,还是要承担责任的。

请线索人孙女士领取30元



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉普斯尔
电话: 6694999

